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PAUTA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 08 de agosto de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 1185/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua 
Professora Francisca Félix, no Bairro Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

* 1186/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua Cel. 
Sabino Guimarães, no bairro Padre Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

* 1187/16 – Ementa: Indica a criação de uma coordenadoria para acompanhar os sujeitos que cumprem 
pena restritiva de direitos com prestação de serviço à comunidade. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza, Secretaria de Segurança e Cidadania e 
Exmo. Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Sobral, Dr. Francisco Anastácio Cavalcante 
Neto. 

 

* 1205/16 – Ementa: Indica a manutenção do passeio público na extensão da Rua Humberto A. C. Braga, 
no Parque da Cidade. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 1206/16 – Ementa: Indica o plantio e distribuição gratuita de mudas de “citronela” e da “crotaláriajuncea” 
para uso do método natural de combate à dengue do município. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos, Secretaria de Urbanismo e Coordenador do Banco de Mudas de Sobral. 
Obs.: Indicações pendentes da 45ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 
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1207/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Mariinha Paiva, Sinhá Sabóia, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

1208/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Raimundo Rodrigues, Sinhá 
Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

1209/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Bezerra, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

1210/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Senador Virgílio Távora (antiga rua 
das Carnaúbas), Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

1211/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na rua José Custódio Azevedo, bairro Alto da Expectativa, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB), subscrito por: 
Francisco Wellington Alves Vasconcelos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 
Sobral. 
 

1212/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na rua Pergentino, bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB), subscrito por: 
Francisco Wellington Alves Vasconcelos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 
Sobral. 
 

1213/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na rua Silvano, bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB), subscrito por: 
Francisco Wellington Alves Vasconcelos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 
Sobral. 
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1214/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na rua Fortaleza, bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB), subscrito por: 
Francisco Wellington Alves Vasconcelos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 
Sobral. 
 

1215/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Belém, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1216/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Juá, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1218/16 – Ementa: Indica que seja colocado corrimão na praça Clodoveu Arruda (do Amor), Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1219/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Perci, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1220/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua José Ribeiro Dias (antiga rua Nova), 

Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1221/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na rua Eva, bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB), subscrito por: 
Francisco Wellington Alves Vasconcelos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 
 
1222/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na rua Tulipa, bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB), subscrito por: 
Francisco Wellington Alves Vasconcelos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 
 
1223/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico para a rua 1º de Maio, bairro Vila União, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1224/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico para a rua 13 de Maio, bairro Vila União, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, “Paulão” (PSD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 
1225/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico para a rua 24 de Agosto, bairro Vila União, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1226/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Vitória, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1227/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Apoena, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1228/16 – Ementa: Indica a colocação de container para lixo e coleta seletiva na rua Professora Hilma 

Girão, próxima a guarita da guarda municipal, no Parque da Cidade. 
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Urbanismo de Sobral. 

 
1229/16 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas queimadas e a colocação de lâmpadas brancas, nos postes 

de iluminação pública do Parque da Cidade. 
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1230/16 – Ementa: Indica medidas de controle da leishmaniose, com recolhimento de animais visivelmente 

infectados no Parque da Cidade. 
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador do Centro de Controle 
de Zoonoses de Sobral. 

 
1231/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Rio Negro, Sinhá Sabóia, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
 
REQUERIMENTOS: 
 

126/16 – Ementa: Solicita empenho no sentido de obter verba federal para ligações de esgoto de algumas 
casas do distrito e sede de Sobral que ainda não foram contempladas com esse benefício. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 
127/16 – Ementa: Solicita que sejam remanejados 02 (dois) funcionários para detectar demandas de 

vazamentos e entupimentos na cidade de Sobral -CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE/Sobral. 

 
128/16 – Ementa: Requer com urgência a colocação de placas que indiquem o nome das ruas, nomeação 

dos números dos apartamentos por bloco e com seus respectivos números de CEP, no bairro 
Nova Caiçara, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB), subscrito por: 
Francisco Wellington Alves Vasconcelos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Correios/Sobral. 
 

129/16 – Ementa: Solicita providências urgentes em relação aos ataques de bandidos, tiros de arma de 
fogo contra o prédio da Justiça (Fórum Dr. José Sabóia), tiros contra o prédio da Guarda Cuivil 
Municipal, tiros contra clientes de uma lanchonete e diversos outros crimes espalhados por toda 
cidade. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB) 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 
 

130/16 – Ementa: Solicita agilidade no cumprimento do acordo realizado no dia 17 de junho de 2016 como 
COMPROMISSO entre o Prefeito Municipal e a Guarda Civil Municipal. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB) 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

131/16 – Ementa: Solicita uma rigorosa e urgente fiscalização na fábrica de cimento Poty Votorantim, por 
conta da grave poluição em nossa cidade. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB) 
Destino: Secretaria de Meio Ambiente – SEMACE e Autarquia Municipal do Meio Ambiente - 
AMMA. 

 

O R D E M    D O    D I A      
     
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


